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Морфометрична оцінка вікових структурних змін

піднижньощелепної залози

Відомо, що різні ураження піднижньощелеп-
ної залози нерідко зустрічаються у клініці та з
віком мають тенденцію до зростання. У зв’язку
з наведеним, морфологи посилили цікавість
до вікового морфогенезу вказаного органа,
який до сьогодні повністю не з’ясований.

Враховуючи наведене, метою даної роботи
було морфометричне дослідження вікової
структурної перебудови піднижньощелепної
залози у статевозрілих свиней-самців
в’єтнамської породи.

Комплексом морфологічних методів дослі-
дження (гістологічних, гістохімічних, морфо-
метричних) було вивчено підщелепні залози
17 тварин, яких поділили на 2 групи. 1-ша гру-
па нараховувала 8 свиней 3,5–4-місячного
віку, 2-га – 9 тварин 6,5–7-місячного віку.

Морфометрично на гістологічних препаратах
піднижньощелепної залози визначали висо-
ту сероцитів, діаметр їх ядер, ядерно-цито-
плазматичні відношення у цих клітинах, діа-
метр ацинусів та їх площу перерізу, стромально-
паренхіматозні відношення.

Встановлено, що з віком висота сероцитів
зростала на 5,8 %, діаметр їх ядер – на 6,0 %,
діаметр ацинусів – на 5,5 %, площа їх пере-
різу – на 8,6 %, стромально-паренхіматозні
відношення – на 5,1 %, ядерно-цитоплазма-
тичні відношення не змінювалися.

На основі отриманих даних можна ствер-
джувати, що у 6,5–7-місячних свиней по-
силюється функція підщелепної залози при
стабільному структурному клітинному гомео-
стазі.
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Особливість імунологічної адаптації в сироватці крові щурів

із пародонтитом при цукровому діабеті 2 типу

Метою дослідження було вивчити вплив
гіперглікемії в крові на гуморальну ланку імун-
ної системи та визначити взаємозв’язок між
ними при пародонтиті на тлі стрептозотоцин-
індукованого цукрового діабету 2 типу.

Аналіз показників клітинного імунітету
вказує на те, що у тварин з цукровим діабетом
2 типу  показник CD-4 лімфоцитів був на 28 %
нижчим, ніж у здорових тварин. Дещо мен-
ше зниження ми відмітили стосовно CD-8
лімфоцитів –  на 12 % від норми, що призвело
до зниження імунорегуляторного індексу з

1,52±0,06 до 1,25±0,04. Моделювання гостро-
го пародонтиту супроводжувалося змінами
показників клітинного імунітету. Зокрема, на
2-гу добу в тварин показник CD-4 склав 120 %
від рівня здорових, а CD-8 – 110 %, що спри-
чинилося до зростання імунорегуляторного
індексу в 1,17 раза. Достовірні зміни ми
відмітили і на 8-му добу – CD-4 склав 121 %
від норми, CD-8 – 105 %. Такі зміни виража-
лися у дещо меншому зростанні співвідно-
шення CD-4/CD-8, яке становило –
1,74±0,04. Отже, у тварин спостерігається


